

بہترین طریق

حضرت جابر بن عبد اللہ رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:-
بہترین بات اللہ کی کتاب ہے۔ اور بہترین طریق محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا طریق ہے۔ بدترین فعل دین میں نئی نئی بدعات کو پیدا کرنا ہے اور بدعت گمراہی کی طرف لے جاتی ہے۔

(صحیح مسلم کتاب الجمعہ باب تخفیف الصلوٰۃ حدیث نمبر: 1435)

یتامی کی خبر گیری

حضرت امام جماعت ثانی فرماتے ہیں:-
یتامی کی خبر گیری قومی طور پر کسی جماعت میں پائی جائے تو وہ جماعت کبھی مٹ نہیں سکتی۔
(تفسیر کبیر جلد ہفتم صفحہ: 567)

ہڈیوں کا فری ٹیسٹ

عمر کے ساتھ ساتھ ہڈیوں میں کیشیم کی کمی کے اثرات ظاہر ہونا شروع ہو جاتے ہیں۔ اس کیلئے مناسب غذا اور علاج کی ضرورت ہو سکتی ہے اس بیماری کو Osteoporosis کہتے ہیں۔ معلومات حاصل کرنے والے احباب دوا تین کیلئے کہ انہیں کیشیم کی کمی ہو رہی ہے؟ اور ان کی ہڈیوں کی کیا حالت ہے؟ ایک سپیشل ٹیسٹ فضل عمر ہسپتال ربوہ میں مورخہ 8- اکتوبر 2005ء صبح 8:00 بجے کے بعد ہوگا۔ ضرورت مند اور خواہش مند احباب دوا تین استفادہ کیلئے سرجیکل آؤٹ ڈور میں تشریف لائیں۔ مزید معلومات کیلئے استقبالیہ ہسپتال سے رجوع فرمائیں۔
(ایڈمنسٹریٹر)

ضرورت باورچی

دارالضیافت میں ایک ماہر باورچی بطور ہیڈ کک کی فوری ضرورت ہے جو ہر قسم کے پاکستانی انگلش اور چائیز کھانے پکانے کا تجربہ اور مرکز میں رہائش رکھ کر خدمت کا شوق رکھتے ہوں اپنی اسناد بابت تجربہ اور صدر جماعت امیر جماعت کی سفارش کے ساتھ فوری ملیں۔
(نائب ناظر ضیافت)

خریداران الفضل متوجہ ہوں

جو خریداران الفضل اخبار ہا کر سے حاصل کرتے ہیں ان کی خدمت میں اطلاع ہے کہ بل ماہ ستمبر 2005ء مبلغ یکصد چار روپے صرف (Rs104/-) بنتا ہے۔ بل کی ادائیگی جلد کر کے ممنون فرمائیں۔ (مینیجر روزنامہ الفضل)

ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

روزنامہ

الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبد السمیع خان

جمعہ 30 ستمبر 2005ء 25 شعبان 1426 ہجری 30 تہوک 1384 ہش جلد 55-90 نمبر 219

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

- (1) وہ اس حالت میں ہوتا ہے کہ جب کہ انسان کا دل آتش درد سے گداز ہو کر مصفا پانی کی طرح خدا تعالیٰ کی طرف بہتا ہے۔ اسی طرف حدیث کا اشارہ ہے کہ قرآن غم کی حالت میں نازل ہوا۔ لہذا تم بھی اس کو غمناک دل کے ساتھ پڑھو۔
- (2) سچا الہام اپنے ساتھ ایک لذت اور سرور کی خاصیت لاتا ہے اور نامعلوم وجہ سے یقین بخشا ہے اور ایک فولادی میخ کی طرح دل کے اندر جھنس جاتا ہے اور اس کی عبارت فصیح اور غلطی سے پاک ہوتی ہے۔
- (3) سچے الہام میں ایک شوکت اور بلندی ہوتی ہے۔ اور دل پر اس سے مضبوط ٹھوکر لگتی ہے۔ اور قوت اور رعناک آواز کے ساتھ دل پر نازل ہوتا ہے۔ مگر جھوٹے الہام میں چوروں اور نمختوں اور عورتوں کی سی دھیمی آواز ہوتی ہے۔ کیونکہ شیطان چور اور نمخت اور عورت ہے۔
- (4) سچا الہام خدا تعالیٰ کی طاقتوں کا اثر اپنے اندر رکھتا ہے۔ اور ضرور ہے کہ اس میں پیشگوئیاں بھی ہوں اور وہ پوری بھی ہو جائیں۔
- (5) سچا الہام انسان کو دن بدن نیک بناتا جاتا ہے۔ اور اندرونی کشائیں اور غلاظتیں پاک کرتا ہے اور اخلاقی حالتوں کو ترقی دیتا ہے۔
- (6) سچے الہام پر انسان کی تمام اندرونی قوتیں گواہ ہو جاتی ہیں اور ہر ایک قوت پر ایک نئی اور پاک روشنی پڑتی ہے اور انسان اپنے اندر ایک تبدیلی پاتا ہے اور اس کی پہلی زندگی مر جاتی ہے اور نئی زندگی شروع ہوتی ہے۔ اور وہ بنی نوع کی ایک عام ہمدردی کا ذریعہ ہوتا ہے۔
- (7) سچا الہام ایک ہی آواز پر ختم نہیں ہوتا۔ کیونکہ خدا کی آواز ایک سلسلہ رکھتی ہے۔ وہ نہایت ہی حلیم ہے جس کی طرف توجہ کرتا ہے۔ اس سے مکالمت کرتا ہے اور سوالات کا جواب دیتا ہے۔ اور ایک ہی مکان اور ایک ہی وقت میں انسان اپنے معروضات کا جواب پاسکتا ہے۔ گو اس مکالمہ پر کبھی فترت کا زمانہ بھی آ جاتا ہے۔
- (8) سچے الہام کا انسان کبھی بزدل نہیں ہوتا اور کسی مدعی الہام کے مقابلہ سے اگر چہ وہ کیسا ہی مخالف ہو نہیں ڈرتا۔ جانتا ہے کہ میرے ساتھ خدا ہے اور وہ اس کو ذلت کے ساتھ شکست دے گا۔
- (9) سچا الہام اکثر علوم اور معارف کے جاننے کا ذریعہ ہوتا ہے۔ کیونکہ خدا اپنے ملہم کو بے علم اور جاہل رکھنا نہیں چاہتا۔
- (10) سچے الہام کے ساتھ اور بھی بہت سی برکتیں ہوتی ہیں اور کلیم اللہ کو غیب سے عزت دی جاتی ہے اور رعب عطا کیا جاتا ہے۔

(ضرورۃ الامام۔ روحانی خزائن جلد 13 ص 489)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

گئے ہیں قطعہ نمبر 17/52 برقبہ دس مرلہ واقع دارالعلوم وسطی ربوہ ان کے نام بطور مقاطعہ گیر کے منتقل کردہ ہے اس پر مکان بنا ہوا ہے جس کے دو حصے ہیں ایک حصہ شمالی اور ایک حصہ جنوبی ہم سب ورثاء کی رضامندی ہے کہ شمالی حصہ محترمہ مدامۃ القدر صاحبہ اور محترمہ فرحت حمید صاحبہ دختران کے نام منتقل کر دیا جائے اور جنوبی نصف حصہ میرے بیٹے کرم عبدالقیوم صاحب پاشا کے نام منتقل کر دیا جائے۔ دیگر ورثاء کو اس پر کوئی اعتراض نہیں جملہ ورثاء کی تفصیل حسب ذیل ہے۔

- (1) محترمہ رضیہ سلطانہ بیگم صاحبہ (بیوہ)
- (2) محترم عبدالقیوم پاشا صاحب (پسر)
- (3) محترمہ مدامۃ القدر صاحبہ (دختر)
- (4) محترمہ فرحت حمید صاحبہ (دختر)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ اگر کسی وارث یا غیر وارث کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس یوم کے اندر اندر دفتر بذکو مطلع کرے۔
(ناظم دارالقضاء)

سانحہ ارتحال

مکرم نوزید میسر صاحب مربی سلسلہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے والد محترم مبارک احمد صاحب ہاشمی مورخہ 10 ستمبر 2005ء کو ہارٹ ایک کی وجہ سے 61 سال کی عمر میں کراچی میں وفات پا گئے۔ 14 ستمبر 2005ء کو بیت المبارک ڈرگ روڈ کراچی میں محترم عبدالعلیم ناصر صاحب مربی سلسلہ نے نماز جنازہ بعد نماز عصر پڑھائی اور احمدیہ قبرستان باغ احمد کراچی میں تدفین کے بعد محترم مظفر احمد صاحب باجوہ مربی سلسلہ نے دعا کرائی۔ محترم والد صاحب نے تقریباً 30 سال پاکستان نیوی میں خدمات سرانجام دیں۔ وفات سے قبل جماعتی کاموں میں بھرپور حصہ لیتے۔ انصار اللہ ڈرگ کالونی کے تحت دورہ جات اور دیگر تنظیمی کاموں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے رہے۔ مرحوم نے بیوہ کے علاوہ 2 بیٹے اور 2 بیٹیاں سوگوار چھوڑی ہیں۔ احباب جماعت کراچی کے ہم مشکور ہیں جنہوں نے ہمارے ساتھ ہر رنگ میں تعاون فرمایا ہمیں صبر اور حوصلہ دلایا اور ہمارے لئے دعائیں کیں۔ اللہ تعالیٰ ہی ان تمام احباب کو بہترین جزا عطا فرما سکتا ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

اعلان داخلہ

پاکستان ایئر فورس میں بحیثیت ایروٹیکنیشن مایور سپورٹ راجی سی سپورٹس میں شمولیت اختیار کیجئے۔ داخلے کیلئے رجسٹریشن 26 ستمبر تا 6 اکتوبر 2005ء ہوگی۔ جبکہ رزلٹ مورخہ 3 نومبر 2005ء کو سلیکشن سنٹر پر معلوم کیا جاسکے گا۔ مزید معلومات کیلئے روزنامہ جنگ مورخہ 25 ستمبر ملاحظہ کریں۔

پاکستان ایئر فورس میں ڈپلومہ ہولڈرز (ایسوسی ایٹ انجینئرز) کیلئے پاکستان ایروٹیکنیشن کمپلیکس میں بحیثیت جونیئر ٹیکنیشن رکارپورل ٹیکنیشن شمولیت اختیار کیجئے۔ رجسٹریشن مورخہ 26 ستمبر 2005ء سے 6 اکتوبر 2005ء تک جاری رہے گی۔ اس سلسلہ میں نزدیک ترین پی اے ایف انفارمیشن اینڈ سلیکشن سینٹر سے رابطہ قائم کریں۔ مزید معلومات کیلئے روزنامہ جنگ مورخہ 25 ستمبر ملاحظہ کریں۔

یونیورسٹی آف ویٹرنری اینڈ اینیمل سائنسز لاہور نے دو سالہ لائیو سٹاک ویٹرنری اسٹنٹ کورس سیشن 07-2005 کیلئے امیدواروں سے مجوزہ فارم پر درخواستیں مطلوب ہیں۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 30 ستمبر 2005ء ہے۔ مزید معلومات کیلئے روزنامہ جنگ مورخہ 22 ستمبر 2005ء ملاحظہ کریں۔

پی او ایف انسٹیٹیوٹ آف ٹیکنالوجی، واہ کینٹ نے بائیومیڈیکل ٹیکنالوجی میں پوسٹ ڈی اے ای ڈپلومہ کے داخلہ کی تاریخوں میں توسیع کر دی ہے درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 30 ستمبر 2005ء ہے مزید معلومات کیلئے روزنامہ جنگ مورخہ 25 ستمبر 2005ء ملاحظہ کریں۔

یونیورسٹی آف دی پنجاب لاہور نے سیلف سپورٹنگ ایونٹ پروگرام میں ایم اے ایم ایس سی میں داخلے کا اعلان کیا ہے۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 5 اکتوبر 2005ء ہے۔ مزید معلومات کیلئے روزنامہ جنگ مورخہ 26 ستمبر 2005ء ملاحظہ کریں۔
(نظارت تعلیم)

اعلان دارالقضاء

(محترمہ رضیہ سلطانہ صاحبہ بابت ترکہ محترم عبدالحمید خان صاحب)

محترمہ رضیہ سلطانہ صاحبہ نے درخواست دی ہے کہ میرے خاندان محترم عبدالحمید خان صاحب ولد محترم عبدالکریم خان صاحب بقضائے الہی وفات پا

روشنی

ہر زماں تک روشنی اور ہر مکاں تک روشنی
روشنی ہی روشنی کون و مکاں تک روشنی

آستان کی رفعتوں سے آسماں تک روشنی
کہکشاں کی وسعتوں سے لامکاں تک روشنی

سارے صحرا روشنی ہیں سب بیاباں روشنی
جلوہ خورشید سے آبِ رواں تک روشنی

سوچنے کی سب حدوں سے دور تک ہے روشنی
عقل بے بس ہے جہاں پہ ہے وہاں تک روشنی

روشنی کی ضوفشانی دائرہ در دائرہ
دائرہ کی وسعتوں کے درمیاں تک روشنی

آب و تابِ زندگانی روشنی کے ہی طفیل
لالہ و گل میں نمایاں گلستاں تک روشنی

چار سو پھیلی ہیں اس کے نور کی پرچھائیاں
پھر بھی کہتا ہے تو انساں ہے کہاں تک روشنی

طارق بشیر

Clot آنے کی وجہ سے ان کے دماغ کو خون کی فراہمی معطل ہوگئی جس کی وجہ سے ان کا ذہن متاثر ہوا ہے اور ابھی تک بہتری کے اثرات پیدا نہیں ہوئے۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل شفا عطا فرمائے۔ ہر پیچیدگی سے محفوظ رکھے اور صحت والی لمبی زندگی عطا فرمائے۔
آمین

درخواست دعا

مکرم مختار احمد ملہی صاحب امیر ضلع گوجرانوالہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے ہم زلف مکرم ڈاکٹر محمد امجد چوہدری صاحب سیکرٹری ضیافت واشنگٹن امریکہ کا ہارٹ ایک کے بعد ایجنو پلائی کا کامیاب آپریشن ہوا۔ اس کے دو روز بعد اچانک Blood آمین

سیدنا حضرت امام جماعت خامس ایدہ اللہ کا دورہ ڈنمارک سویڈن

نیشنل مجلس عاملہ ڈنمارک نیز مالمو اور نیشنل مجلس عاملہ سویڈن کو ہدایات

رپورٹ: مکرم عبدالماجد طاہر صاحب

11 ستمبر 2005ء

صبح ساڑھے پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نماز فجر بیت نصرت جہاں کوپن ہیگن میں پڑھائی۔

پروگرام کے مطابق صبح دس بجے نیشنل مجلس عاملہ ڈنمارک کی حضور انور کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور نے دعا کروائی۔ حضور انور نے عاملہ کے تمام سیکرٹریاں سے باری باری ان کے کام کا جائزہ لیا اور ساتھ ساتھ ہدایات سے نوازا۔

مجلس عاملہ ڈنمارک کو ہدایات

سیکرٹری تربیت کو حضور انور نے ہدایت دیتے ہوئے فرمایا کہ جب تک خاندانوں سے ذاتی رابطے پیدا نہ ہوں گے۔ لوگوں سے رابطہ نہ ہوں گے اس وقت تک تربیت کے نتائج حاصل نہیں ہو سکتے۔ حضور انور نے فرمایا بیت الذکر میں آنے والے تو وہی ہوتے ہیں جن کا پہلے ہی جماعت سے تعلق اور رابطہ ہوتا ہے۔ دیکھنا یہ ہے کہ جو لوگ بیت الذکر نہیں آتے ان کو کس طرح لانا ہے۔ ان کے لئے پروگرام بنانے چاہئیں حضور انور نے فرمایا ایسے لوگوں کو واپس لانے کے لئے عاملہ مل کر بیٹھے، سوچے اور پروگرام بنائے اور اس پر عملدرآمدی رپورٹ آنی چاہئے۔

حضور انور نے فرمایا آپ کے ہاں تعداد کم ہے۔ اس لئے جو بھی پیچھے بنا ہوا ہوتا ہے نظر آ جاتا ہے۔ اس کو لانا چاہئے۔ ایسا پروگرام بنائیں کہ ان کے مزاج کے مطابق ان کو قریب لانے کی کوشش کی جائے۔ نوجوان اپنے پروگرام بنائیں اور لجنہ اپنے پروگرام بنانے کے لئے ان کو فروغ دینے کی کوشش کرنا ہے۔

ایڈیشنل سیکرٹری مال کو ہدایت دیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ جو بے شرح چندہ دیتے ہیں ان کے مسائل ہوں گے۔ ایسے لوگوں کو بتایا جائے کہ بے شرح دینا ہے تو باقاعدہ لکھ کر حضور سے اجازت لیں ان کو کہیں ٹھیک ہے تمہارے حالات ایسے ہیں لیکن تم جماعت میں شامل ہو۔ اس کے اصول و قواعد کی پابندی ضروری ہے چندہ کوئی ٹیکس تو نہیں ہے۔ تمہارے لئے تزکیہ نفس ہے۔ تم اجازت کے لئے لکھو گے تو تمہارے اندر احساس پیدا ہوگا اور امام وقت کی توجہ دعا کی طرف ہوگی۔ ہو سکتا ہے تمہارے حالات درست ہو جائیں۔ حضور انور نے فرمایا جو بالکل چندہ نہیں دیتے

ان کو بتایا جائے کہ خدا کا حکم ہے۔ اللہ تعالیٰ نے نماز کے ساتھ مالی قربانی کا حکم دیا ہے۔ اس لئے یہ اللہ کا حکم ہے اس پر عمل کرو۔ حضور انور نے فرمایا کوشش کر کے پیچھے لگے رہیں اور توجہ دلاتے رہیں۔

حضور انور نے فرمایا ایسے لوگوں کو جو لکھ کر اجازت نہیں لے سکتے ان کو کہا جائے کہ ہم تمہارے لئے لکھ کر اجازت لے سکتے ہیں۔

سیکرٹری وصیت کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ جو مرد زیادہ کماتے ہیں ان کو توجہ دلائیں کہ وہ وصیت کے نظام میں شامل ہوں۔ حضور انور نے فرمایا تربیت اور اصلاح کے لئے موصیوں کی تعداد بڑھائیں۔

حضور انور نے سیکرٹری مال سے بجٹ اور چندہ کی ادائیگی اور چندہ کے معیار کا تفصیل سے جائزہ لیا۔ حضور انور نے فرمایا مجلس عاملہ جب بیٹھتی ہے تو چندہ بڑھانے پر غور کرنا چاہئے۔ سوچنا چاہئے کہ کس طرح ہم اپنے چندوں کو بڑھا سکتے ہیں۔ فرمایا پہلے اپنے نمونے قائم کرنے ہیں۔ نیکی کا معیار، مالی قربانی کا معیار قائم کرنا ہے۔ وقت کی قربانی کرنی ہے۔ حضور انور نے فرمایا جب یہ سب چیزیں اکٹھی ہو جائیں گی تو خدا تعالیٰ برکت ڈالے گا۔ اس لئے پہلے اپنے آپ سے شروع کریں۔ حضور انور نے فرمایا آپ کے بجٹ میں ابھی بہت گنجائش ہے۔ اس میں اضافہ کرنا ہے اور بجٹ سے زائد حاصل کرنا ہے۔

حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ چھوٹے لیول پر جماعتوں کو آرگنائز کریں، حلقے بنائیں اور باقاعدہ صدر، سیکرٹری مال بنائیں اور نظام قائم کریں۔ ان حلقوں میں ایک سنٹر بھی ہو جہاں نمازیں پڑھی جائیں۔ جب نمازیں پڑھیں گے تو باقی چیزوں کی بھی عادت پڑے گی۔ جب گھر کے علاوہ چار آدمی اکٹھے ہوں گے تو تربیت بھی ہوگی اور تحریک بھی ہوگی۔ حضور انور نے فرمایا ذاتی رابطے اس وقت ہوں گے جب آپ کے سیکرٹریاں مال چھوٹی چھوٹی جماعتوں سے رابطہ کریں گے۔ چھوٹے حلقے کسی کے سپرد ہوں گے تو ہر کسی سے آسانی رابطہ ہوگا۔

سیکرٹری امور خارجہ کو حضور انور نے ہدایت دیتے ہوئے فرمایا جو بریک تھرو (Break Through) ہوا ہے اس کو اب Mantain کریں۔ نوجوانوں کی ٹیم بنائیں اور پریس سے مستقبل رابطہ رکھیں۔ پارلیمنٹ کے ممبران سے رابطے ہونے چاہئیں اور دوسرے شعبوں سے بھی تعلقات بنانے چاہئیں۔

شعبہ اشاعت کو حضور انور نے ہدایت دیتے ہوئے فرمایا کہ جو رسالہ نکالتے ہیں اس میں اردو کے ساتھ ڈینش حصہ بھی ہونا چاہئے اور یہ رسالہ احمدیوں کو بھی دیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ کتب حضرت بانی سلسلہ بھی پرنٹ کریں دوسرا لٹریچر احمدیوں کو دیں وہ پڑھیں۔

سیکرٹری صاحب امور عامہ کو ہدایت دیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ آپ کو سیکرٹری تربیت کی مدد کے لئے کام کرنا چاہئے فرمایا یہاں معاشی لحاظ سے تو کوئی ایسا مسئلہ نہیں ہے۔ سیکرٹری تعلیم کے ساتھ مل کر امور عامہ کو کوشش کرنی چاہئے کہ طلباء پڑھائی کی طرف توجہ دیتے رہیں۔ حضور انور نے فرمایا جو لوگ کام نہیں کرتے ان کو کسی نہ کسی کام میں Involve کریں۔ فارغ رہ کر حکومت سے لے کر کھانا ٹھیک نہیں ہے، کام کر کے کھائیں۔

سیکرٹری صاحب دعوت الی اللہ کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ دعوت الی اللہ کے لئے پروگرام چاک آؤٹ کریں۔ ٹیم بنائیں جو ہر مہینے دعوت الی اللہ کے لئے جائے۔ فرمایا صرف کوپن ہیگن اور اس جزیرہ میں دعوت الی اللہ نہ ہو بلکہ دوسرے جزائر میں بھی جائیں اور دعوت الی اللہ کریں۔ فرمایا بعض جگہ عربوں کی چھوٹی کالونیاں ہیں جہاں یہ لوگ اکٹھے رہتے ہیں۔ اسی طرح بوزن میں ہیں یہ بھی بعض علاقوں میں اکٹھے رہتے ہیں۔ ان میں بھی پروگرام بنائیں۔ حضور انور نے فرمایا بک سٹال لگانا، نمائش لگانا یا اجلاسات، میٹنگ کرنا، ان کے علاوہ بھی پروگرام بنائیں۔ دعوت الی اللہ کی پاکت تلاش کریں اور پھر وہاں پہنچ کر ان لوگوں سے رابطہ کریں اور دعوت الی اللہ کریں۔ فرمایا ایک ایسی ٹیم بنائیں جو لوگوں سے پرسنل Contact کریں اس سے آپ کو کامیابی ہوگی اور بریک تھرو ہوگا۔ فرمایا صرف اخبارات میں آڈیٹل لکھ کر، مضمون لکھ کر کام نہیں ہوگا بلکہ انفرادی رابطے قائم کرنے پڑیں گے۔

حضور انور نے فرمایا عہدیدار اپنا بھی جائزہ لیں اپنے گھروں میں ٹھیک ہو جائیں تو برکت گھروں سے پڑتی ہے۔ فرمایا اپنے گھروں میں بھی جائزہ لینا چاہئے۔ فرمایا یہاں بیت میں اپنی مجالس کے علاوہ ایسے پروگرام ہوں جو نوجوانوں کی دلچسپی کا موجب ہوں۔ کوئی موضوع رکھ لیں جس پر اظہار خیال ہو۔ ان ڈور کھیل وغیرہ کے پروگرام ہوں۔ فرمایا آپ نصیحت تو کر سکتے ہیں لیکن تخی نہیں کر سکتے۔ بس نصیحت کرتے چلے جائیں۔ فرمایا ہر احمدی بچے کی تربیت کرنی چاہئے۔ اپنے گھر سے تربیت شروع کریں۔ فرمایا مستقل بیماری انٹرنیٹ کی ہے اور T.V کے خراب الاخلاق پروگرام ہیں۔ حضور انور نے فرمایا اگر ماں باپ گھر پر وقت نہ دیں تو بچے باہر سکون تلاش کرتے ہیں پھر غلط کمپنی مل جاتی ہے۔ فرمایا اس معاشرہ میں رہنا ہے تو عام حالات سے زیادہ قربانیاں دینی پڑیں گی۔

حضور انور نے فرمایا گھروں میں بیٹھ کر ماں باپ جماعتی معاملات، نظام کو ڈیکس نہ کریں کہ فلاں عہدیدار

جزل سیکرٹری کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ اپنی تمام جماعتوں کو آرگنائز کریں کوپن ہیگن بڑی جماعت ہے، حلقے بنائیں اور نظام کو آرگنائز کریں بوسنیا کی جماعت میں دورے کریں۔ ان سے باقاعدہ رپورٹ لیں۔ اس طرح دوسری جماعتوں سے بھی ماہانہ رپورٹ لیں۔

سیکرٹری صاحب جانیداد کو حضور انور نے توجہ دلائی اور فرمایا بیت الذکر میں اور رہائشی حصہ میں بہت سے کام ہونے والے ہیں ان کو مکمل کروائیں اور بیت کو Mantain کریں شعبہ سمعی و بصری کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ MTA کے لئے ڈاکومنٹری پروگرام بنا کر بھجوائیں۔ آپ کے ہاں میوزیم ہے پھر Vikings کا میوزیم ہے۔ اور بھی چیزیں ہیں ان کی ڈاکومنٹری بنا کر بھجوائیں۔ حضور انور نے فرمایا یہاں جو کیبل چینل ہیں ان سے پتہ کریں کہ کیا MTA کو کیبل پر ڈالا جا سکتا ہے۔ حضور انور نے فرمایا ٹیم بنائیں اور کام کریں۔ MTA والوں کو فرمایا کہ کیمرہ لیں اور کام کریں۔

سیکرٹری تعلیم کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ یہ کوشش کریں کہ لازمی تعلیم کے بعد طلباء تعلیم نہ چھوڑیں۔ فرمایا کالج میں جانے والوں کی کونسلنگ کی جائے۔ ان کو گائیڈنس کی ضرورت ہوتی ہے۔ ان کو بتانا چاہئے کہ ان کے اپنی دلچسپی کے لحاظ سے کون سا مضمون کس کے لئے بہتر ہے۔ اور کون سا ایسا Job ہے جو اس مضمون کے ساتھ ان کو آگے لے سکتا ہے۔

سیکرٹری تربیت نو مہینوں کو ہدایت دیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ ان سے رابطہ رکھیں۔ ان کے علاقوں میں دورے کریں اور ان سے ملیں۔ فرمایا رابطہ سے مراد یہ ہے کہ ہر ہفتہ رابطہ ہونا چاہئے۔ اگر آپ کا ہر ہفتہ رابطہ ہوگا تو جب وہ کہیں منتقل ہوں گے تو آپ کو علم ہوگا کہ وہ کس جگہ منتقل ہوئے ہیں اس طرح نئی جگہ پر بھی آپ کا رابطہ قائم رہے گا۔ فرمایا ہر ایک سے رابطہ کریں گھروں میں جائیں ان کے احوال پوچھیں۔ حضور انور نے بوسنیا احباب سے رابطہ کے بارہ میں فرمایا کہ ایک بوسنیا فیلمی ہے وہ ڈینش زبان بول لیتی ہے ان کے ذریعہ رابطہ رکھیں ان کو جماعت کے نظام کا حصہ بنائیں۔

سیکرٹری وقف جدید کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ بچوں کو بھی چندہ وقف جدید میں شامل کریں۔ فرمایا خدام کو کہیں کہ بچوں کو بھی شامل کریں۔

کی زیادتی ہے۔ اس سے بچے اثر لیتے ہیں۔ اس طرح گھر کا ماحول خراب ہوتا ہے اور گھر کی اصلاح نہیں ہوتی اور معاشرہ کی اصلاح نہیں ہوگی۔

حضور انور نے فرمایا آپس میں ناراضگیاں چھوڑ دیں۔ محبتیں بڑھائیں سب کچھ ٹھیک ہو جائے گا۔ حضور انور نے فرمایا عہد بیداروں کو وسعت حوصلہ سب سے زیادہ دکھانی چاہئے۔ جب آپ لوگ سو فیصد عمل نہیں کریں گے تو پھر دوسرے اس پر کیا عمل کریں گے۔ بعض لوگوں کی آپس میں رنجشیں ہیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ اگر میرے خطبات سنے ہوتے تو آپس میں رنجشیں ہو ہی نہیں سکتی تھیں اب بھی جو روٹھے ہوئے ہیں پیچھے ہٹے ہوئے ہیں ان کو ملیں اور ساتھ لے کر چلیں، اصل یہ چیز ہے کہ ان کو قریب لانا ہے۔ برداشت، حوصلہ بہت بڑی چیز ہے۔

حضور انور نے فرمایا گھر سے تربیت ہوگی۔ ماں باپ نماز پڑھیں گے، تلاوت قرآن کریم کریں گے تو بچے بھی اثر لیں گے اور اسی طرح کریں گے۔ حضور انور نے فرمایا بچوں کو یہ اچھی طرح سمجھا دینا چاہئے کہ یہ چیزیں تمہارے لئے نقصان دہ ہے ہم تمہاری آزادی میں دخل نہیں دیتے لیکن یہ بتا دیتے ہیں کہ یہ چیزیں تمہارے لئے نقصان دہ ہیں ان کا کوئی فائدہ نہیں ہے۔

شعبہ وقف نو کو ہدایت دیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ بچوں کو فجر کی نماز کی ادائیگی کی عادت ڈالیں۔ رات کو اپنے سونے اور دوبارہ اٹھنے کی ایڈجسٹمنٹ اس طرح کریں کہ فجر کی نماز وقت پر ادا ہو۔ حضور انور نے فرمایا مایوس ہرگز نہیں ہونا۔ جب دنیا میں کامیابیاں حاصل کرنی ہیں تو مایوسی کو چھوڑ دیا جاتا ہے۔ فرمایا ہمت کریں اور مل کر کام کریں۔

نیشنل مجلس عاملہ کے ساتھ یہ میٹنگ بارہ بجے تک جاری رہی۔ اس کے بعد عاملہ کے ممبران نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت حاصل کی۔

اس میٹنگ کے بعد لجنہ کی عمارت کی توسیع کے سلسلہ میں آرکیٹیکٹ کی حضور انور کے ساتھ میٹنگ ہوئی۔ حضور انور کی خدمت میں نقشہ جات اور پلاننگ پیش کی گئی۔ حضور انور نے اس بارہ میں ہدایات سے نوازا۔ اس کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

سوئیڈن میں ورود مسعود

آج پروگرام کے مطابق کوپن ہیگن ڈنمارک سے مالمو (Malmo) سوئیڈن کے لئے روانگی تھی۔ سوا بارہ بجے حضور انور اپنی رہائش گاہ سے باہر تشریف لائے۔ احباب جماعت ڈنمارک صبح سے ہی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کو الوداع کہنے لئے بیت نصرت جہاں میں جمع ہونے شروع ہو گئے تھے۔ حضور انور نے تمام احباب کو شرف مصافحہ بخشا اور خواتین نے شرف زیارت حاصل کیا حضور انور نے اپنا ہاتھ بلند کر کے

سب احباب کو السلام علیکم ورحمۃ اللہ کہا اس دوران بچیاں الوداعی نظمیں مسلسل پڑھ رہی تھیں۔

جائے ہو مری جان خدا حافظ و ناصر اور ع
لو جاؤ تم کو سایہ رحمت نصیب ہو
کی دعائیہ نظمیں کورس کی شکل میں اپنے ہاتھوں کو بلند کرتے ہوئے اور ہلاتے ہوئے پڑھ رہی تھیں۔
روانگی سے قبل پولیس کے ان دو گارڈز نے حضور انور سے مصافحہ کا شرف حاصل کیا جو ملکی انتظامیہ کی طرف سے دورہ کے شروع سے لے کر آخر تک حضور انور کے ساتھ رہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے دعا کروائی اور بارہ بجکر پچیس منٹ پر ڈنمارک سے (Malmo) سوئیڈن کے لئے روانگی ہوئی۔

کوپن ہیگن سے مالمو (Malmo) کا فاصلہ 45 کلومیٹر ہے کوپن ہیگن اور مالمو کے درمیان سمندر ہے جس پر 16 کلومیٹر لمبا پل تعمیر کر کے ان دونوں شہروں کو آپس میں ملا دیا گیا ہے۔ پل کراس کر کے حضور انور جو نہی سوئیڈن کی سرحد میں داخل ہوئے تو امیر صاحب سوئیڈن، مربی انچارج صاحب سوئیڈن، صدر خدام الاحمدیہ و دیگر جماعتی عہد بیداران اور خدام نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کا استقبال کیا۔ حضرت امام جماعت خاص ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کا سوئیڈن کا یہ پہلا دورہ ہے۔ آج کا دن جماعت سوئیڈن کے لئے بہت مبارک دن ہے۔ حضرت امام جماعت خاص ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے مبارک قدم آج پہلی بار سوئیڈن کی سرزمین پر پڑے ہیں۔ اللہ یہ سعادت جماعت سوئیڈن کے لئے ہر پہلو سے خیر و برکت کا موجب بنائے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے سوئیڈن کے اس وفد کو شرف مصافحہ بخشا اور یہاں Malmo کے لئے روانگی ہوئی۔

بارہ بجکر پچیس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز بیت الحمد Malmo پہنچے جہاں احباب جماعت Malmo (سوئیڈن) مرد و خواتین، بچوں، بوڑھوں نے نعرہ ہائے تکبیر بلند کرتے ہوئے حضور انور کا استقبال کیا۔ بچوں اور بچیوں نے گروپس کی صورت میں خیر مقدمی نعماں پیش کئے۔ حضور انور کچھ دیر کے لئے لجنہ کی طرف بھی تشریف لے گئے۔ ایک بچے اور بچی نے حضور انور حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی خدمت میں پھولوں کا گل دستہ پیش کیا۔ حضور انور نے مجلس عاملہ مالمو کے ممبران کو شرف مصافحہ بخشا اور اپنا ہاتھ بلند کر کے سب احباب کو السلام علیکم کہا اور مشن ہاؤس کے رہائشی حصہ میں تشریف لے گئے۔

حضور انور نے مشن ہاؤس کے رہائشی حصہ اور دفاتر وغیرہ کا معائنہ فرمایا اور ہدایات دیں۔

دو بجے حضور انور نے بیت الحمد مالمو میں ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے امیر صاحب ڈنمارک مربی سلسلہ ڈنمارک، صدر انصار اللہ، صدر

خدام الاحمدیہ ڈنمارک اور ڈنمارک سے ساتھ آنے والے خدام کو شرف مصافحہ بخشا یہ سب احباب حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کو کوپن ہیگن (ڈنمارک) سے مالمو (سوئیڈن) تک چھوڑنے ساتھ آئے تھے۔

اس کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔ سوا پانچ بجے سہ پہر حضور انور اپنے دفتر تشریف لائے اور فیملی و افرادی ملاقاتیں شروع ہوئیں Malmö، Helsingborg اور Perstorp جماعتوں کی پچاس فیملیز کے 185 افراد نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز سے ملاقات کی سعادت حاصل کی اور تصاویر بھی بنوائیں۔ ملاقاتوں کا یہ سلسلہ رات پونے نو بجے تک جاری رہا۔ اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے بیت الحمد مالمو میں مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں اور اپنی رہائش گاہ میں تشریف لے گئے۔ حضور انور کارات کا قیام بیت الحمد مالمو میں تھا۔

بیت الحمد مالمو (Malmo) کی عمارت گیارہ سو مربع میٹر کے رقبہ پر مشتمل ہے یہ عمارت 1984ء میں مالمو شہر کے علاقہ Klogerups میں خریدی گئی تھی۔ اس عمارت کے ایک ہال کمرودوں کے لئے اور ایک ہال کومورتوں کے لئے بیت الذکر کی شکل دی گئی ہے۔ اس کے علاوہ اس عمارت میں دفاتر ہیں اور رہائشی حصہ بھی ہے۔ بیت الحمد کے بیرون لان میں مارکی لگا کر احباب جماعت اور آنے والے مہمانوں کے کھانے کا انتظام کیا گیا تھا۔ اور سارے کام خوش اسلوبی سے طے پائے۔

12 ستمبر 2005ء

صبح ساڑھے پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے بیت الحمد مالمو میں تشریف لا کر نماز فجر پڑھائی۔

مجلس عاملہ مالمو کو نصاب صحیح

پروگرام کے مطابق صبح سوا دس بجے مجلس عاملہ جماعت احمدیہ مالمو (Malmo) کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور نے دعا کروائی اور فرمایا جو نصاب صحیح میں کر چکا ہوں ان پر عمل کریں۔

نومباعتین کے بارہ میں حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ ان سے رابطے قائم کریں اور باقاعدہ نظام کا حصہ بنائیں اور جن لوگوں نے بیعتیں کروائی ہیں ان کے ذریعہ ان کو نظام جماعت کے قریب لے کر آئیں۔ حضور انور نے جنرل سیکرٹری صاحب کو ہدایت فرمائی کہ اپنے تمام حلقوں سے باقاعدہ رپورٹ حاصل کیا کریں۔ سیکرٹری امور خارجہ کو فرمایا کہ یہاں کے سرکاری حکام سے تعلق رکھیں۔ لوکل کونسل اور مقامی افسران سے تعلق رکھیں۔

شعبہ سمعی و بصری کو حضور انور نے فرمایا کہ ہر مہینہ پروگرام بنا کر بھیجیں۔ فرمایا آپ کے یہ پروگرام آپ

کے نومباعتین کے بھی کام آجائیں گے۔ سیکرٹری اشاعت اور سیکرٹری ضیافت نے بھی اپنے کام کی رپورٹ پیش کی۔

سیکرٹری صاحب دعوت الی اللہ کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ جس عربی شخص نے بیعت کی ہے جب اس کی فیملی آئے تو لجنہ کے ذریعہ اس سے رابطہ کریں۔ شعبہ وصایا کا جائزہ لینے کے بعد حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ کوشش کریں کہ کمانے والے وصیت کریں ان کی مالی قربانی اصل چیز ہے۔

حضور انور نے تفصیل سے مالمو جماعت کے بجٹ، چندہ دہندگان اور چندہ کے معیار کا بھی جائزہ لیا۔ حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ اگر ایک فیملی میں چار کمانے والے ہیں تو چاروں کا علیحدہ علیحدہ بجٹ ہوگا۔ حضور انور نے فرمایا صرف رقم جمع کرنا مقصد نہیں ہے۔ اصل مقصد تزکیہ نفس ہے۔

اسی طرح حضور انور نے تحریک جدید اور وقف جدید کے بجٹ کا بھی جائزہ لیا اور ہدایات سے نوازا۔ سیکرٹری تعلیم و سیکرٹری تربیت کے کاموں کا جائزہ لیتے ہوئے حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ جمعہ کی حاضری بڑھائیں۔ نیز یہ بھی جائزہ لیں کہ MTA کتنے دیکھتے ہیں۔ کتنے لوگ خطبہ سنتے ہیں۔ یہ بھی جائزہ لیں کہ کتنے گھروں میں کنکشن ہیں فرمایا یہاں کیبل کمپنیاں ہیں ان سے رابطہ کریں اور پتہ کریں کہ MTA کو کیبل پر وگرام میں شامل کیا جا سکتا ہے۔ فرمایا اس طرح MTA ان سب گھروں تک پہنچ جائے گا جہاں کیبل کا نظام ہے۔

مجلس عاملہ جماعت Malmo کے ساتھ یہ میٹنگ دس بجکر پچیس منٹ پر ختم ہوئی۔ آخر پر مجلس عاملہ کے ممبران نے حضور انور کے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت حاصل کی۔ اس کے بعد حضور انور کچھ دیر کے لئے اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

آج پروگرام کے مطابق مالمو (Malmo) سے گوٹن برگ (Gothen Burg) کے لئے روانگی تھی۔ مالمو سے گوٹن برگ کا فاصلہ 280 کلومیٹر ہے۔ دس بجکر پچاس منٹ پر حضور انور اپنی رہائش گاہ سے باہر تشریف لائے۔ جماعت مالمو کے مرد و خواتین بچے بوڑھے حضور انور کو الوداع کہنے کے لئے جمع تھے۔ بچیاں الوداعی دعائیہ نظمیں پڑھ رہی تھیں۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے اپنا ہاتھ بلند کر کے سب کو السلام علیکم ورحمۃ اللہ کہا اور اجتماعی دعا کروائی۔ اس کے بعد گوٹن برگ کی طرف روانگی ہوئی۔

راستہ میں کچھ دیر کے لئے رک کر اس قطعہ زمین کو دیکھنے کا پروگرام تھا جو جماعت احمدیہ Malmo اپنے نئے سنٹر کے لئے خریدنے کی کارروائی کر رہی ہے اور اس کی خرید کا معاملہ ابھی پراسس میں ہے۔

یہ قطعہ زمین جماعت مالمو کے موجودہ مشن ہاؤس بیت الحمد سے قریباً دو کلومیٹر کے فاصلہ پر واقع ہے اور Malmo شہر کے Elisedal علاقہ میں واقع ہے۔ قریباً دس منٹ کے سفر کے بعد حضور انور اس قطعہ

زمین پر پہنچے اس کا رقبہ 11.23 ایکڑ ہے حضور انور نے اس جگہ کا معائنہ فرمایا اور ہدایت فرمائی کہ یہاں بیت الذکر اور مشن ہاؤس کے علاوہ دفاتر بھی بنائیں اور گیسٹ ہاؤس بھی بنائیں حضور انور نے بیت کی تعمیر، رقبہ اور نمازیوں کی گنجائش کے بارہ میں بھی ہدایات دیں۔ اسی طرح مشن ہاؤس مرہبی سلسلہ کے لئے رہائشی حصہ اور گیسٹ ہاؤس کی تعمیر اور اس میں بنیادی ضروریات اور سہولیات مہیا کرنے کے بارہ میں بھی ہدایات دیں اور فرمایا اکرم احمد صاحب چیئر مین احمدیہ آرکیٹیکٹس ایسوسی ایشن یہاں آئیں۔ جگہ دیکھیں اور ان کی مدد سے اپنے نقشے وغیرہ مکمل کریں۔

گیارہ بجکر دس منٹ پر یہاں سے آگے گوٹن برگ کی طرف روانگی ہوئی۔ راستہ میں ایک جگہ کچھ دیر رکنے کے بعد سفر جاری رہا۔

بیت ناصر کا معائنہ

اڑھائی بجے دوپہر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بیت ناصر گوٹن برگ پہنچے۔ یہاں احباب جماعت کی ایک بڑی تعداد حضور انور کی آمد کی منتظر تھی۔ احباب نے نعرہ ہائے تکبیر بلند کرتے ہوئے اپنے پیارے آقا کو خوش آمدید کہا بچوں اور بچیوں نے استقبال کیا اور خیر مقدمی نغمات پیش کئے۔ حضور انور کچھ دیر کے لئے خواتین کی طرف تشریف لے گئے اور اپنا ہاتھ بلند کر کے سب کو السلام علیکم کہا۔ خواتین نے شرف زیارت حاصل کیا۔ نیشنل مجلس عاملہ کے ممبران نے حضور انور سے مصافحہ کا شرف حاصل کیا۔

اس کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ میں تشریف لے گئے، حضور انور کی گوٹن برگ میں رہائش بیت سے ملحقہ رہائشی حصہ میں ہے۔

ساڑھے پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے بیت ناصر گوٹن برگ میں ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور نے بیت، مشن ہاؤس، دفاتر اور رہائشی حصہ کا معائنہ فرمایا۔ حضور انور نے دریافت فرمایا کہ بیت میں جو توسیع ہوئی ہے تو اب اس میں کتنے نمازیوں کی گنجائش ہے حضور انور کو بتایا گیا کہ مردوں اور عورتوں کے حصہ کو ملا کر اب اس میں ایک ہزار نمازیوں کی گنجائش ہے۔ حضور انور نے پرانی بیت کی حدود کے بارہ میں دریافت فرمایا تو تنظیمین نے بتایا کہ پرانی بیت کی بنیادیں اب اس موجودہ بیت کے درمیان میں آگئی ہیں۔

اس کے بعد حضور انور نے دفاتر کا معائنہ فرمایا۔ اور چکن کا بھی معائنہ فرمایا۔ لائبریری میں بھی تشریف لے گئے اور کتب کے بارہ میں جائزہ لیا اور ہدایات دیں فرمایا جو نئی کتب شائع ہوئی ہیں وہ بھی منگوائیں اور لائبریری میں رکھیں۔ حضور انور نے خصوصاً عربی کتب کے بارہ میں دریافت فرمایا۔ اور ہدایت دی کہ عربی زبان کی کتب بھی منگوائیں خواہ تھوڑی منگوائیں وہ بھی یہاں رکھیں۔ حضور انور نے ڈائننگ ہال، میٹنگ ہال، لجنہ کے ہال اور دفاتر کا بھی معائنہ فرمایا۔

حضور انور کچھ دیر کے لئے مرہبی سلسلہ سویڈن کے گھر بھی تشریف لے گئے۔

حضور انور نے MTA سٹوڈیو بھی دیکھا اور MTA ٹیم کو ہدایت فرمائی اب اس نئی بیت کو MTA پر دکھائیں۔ پرانی بیت میں توسیع ہو کر اب یہ نئی بیت بن چکی ہے۔

معائنہ کے بعد چھ بجے حضور انور اپنے دفتر تشریف لائے اور فیملی و انفرادی ملاقاتیں شروع ہوئیں۔ جماعت گوٹن برگ (Gothen Burg)، 32 فیملی کے 134 افراد نے حضور انور سے شرف ملاقات حاصل کیا اور تصاویر بناوئیں۔ آج ملاقات کرنے والوں میں کینیڈا سے آنے والی ایک فیملی بھی شامل تھی۔ ملاقاتوں کا یہ پروگرام ساڑھے آٹھ بجے تک جاری رہا اس کے بعد حضور انور نے بیت ناصر میں مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

بیت ناصر سویڈن اللہ تعالیٰ کے فضل سے سویڈن میں پہلی بیت ہے جس کی تعمیر کی توفیق اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو عطا فرمائی ہے۔ حضرت امام جماعت ثالث نے 27 ستمبر 1975ء کو سویڈن کے شہر گوٹن برگ (Gothen Burg) میں بیت کا سنگ بنیاد رکھا۔

حضور نے متضرعانہ دعاؤں کے ساتھ قادیان کی بیت مبارک کی وہ مبارک اینٹ نصب فرمائی جو قبل ازیں سیدنا حضرت امام جماعت ثانی نے دعاؤں کے ساتھ اس بیت کی بنیاد میں نصب کرنے کے لئے بھجوائی تھی۔

یہ بیت ایک چھوٹی سی پہاڑی پر واقع ہے۔ 325 مربع میٹر مسقف حصہ پر مشتمل بیت کی تعمیر مکمل ہونے پر 20 اگست 1976ء کو حضرت امام جماعت ثالث نے خطبہ جمعہ ارشاد فرما کر بیت ناصر کا افتتاح فرمایا۔ بیت ناصر کا قطعہ زمین آٹھ ہزار مربع میٹر ہے۔ یہ قطعہ زمین پہلے لیز پر تھا بعد میں جماعت نے اس قطعہ زمین کو خرید لیا۔

1999ء میں اس بیت میں توسیع کی گئی۔ حضرت امام جماعت رابع کی ہدایت پر مکرم محمد عثمان چینی صاحب نے حضور انور کے نمائندہ کی حیثیت سے اس بیت کی نئی بنیادوں میں سنگ بنیاد رکھا۔

ایک ہزار چار سو مربع میٹر دو منزلہ مسقف عمارت پر مشتمل نہایت خوبصورت بیت ناصر اپنی موجودہ صورت میں ایک ہزار نمازیوں کو اپنے اندر سمو سکتی ہے۔ گراؤنڈ فلور پر بیت کے بڑے مردانہ ہال سے ملحق لائبریری ہال ڈائننگ ہال، چکن اور پانچ دفاتر اور ایک فلیٹ پر مشتمل عمارت ہے جبکہ دوسری منزل پر عورتوں کے لئے ایک بڑا ہال، چھوٹے بچوں کے لئے شیشہ بند زسری، اس سے ملحق دو ہالز اور لجنہ کا دفتر ہے۔ اس فلور پر ایک گیسٹ ہاؤس بھی ہے دو دفاتر اور

MTA کا خوبصورت سٹوڈیو ہے۔ بیت پر دو گنبد ہیں اور بیت کے ساتھ مینارہ قادیان کی طرز کا مینارہ بھی تعمیر کیا گیا ہے۔ یہ بیت چونکہ اونچائی پر واقع ہے اس لئے درود سے نظر آتی ہے۔

13 ستمبر 2005ء

صبح ساڑھے پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت ناصر گوٹن برگ تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔

صبح حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی۔ پروگرام کے مطابق ساڑھے دس بجے حضور انور Gothen Burgs Museum دیکھنے کے لئے تشریف لے گئے۔ گوٹن برگ شہر کا یہ مرکزی عجائب گھر شہر کے وسط میں Norra Hamn Gatatan پر ایسٹ انڈیا کمپنی کی عمارت میں واقع ہے۔ 1833ء میں Natural History سے اس کا آغاز ہوا۔ اور 1861ء میں سائنس آرٹس اور انڈسٹری کے متعلق امور بھی شامل کر دیئے گئے۔

اس وقت عجائب گھر کے نوادرات کو مختلف ادوار میں تقسیم کیا گیا ہے اور مختلف عنادین کے تحت نمائش کے لئے رکھا گیا ہے۔

میوزیم کا معائنہ

دس بجکر پچاس منٹ پر جب حضور انور میوزیم پہنچے تو میوزیم کے ڈائریکٹر Dr. Gunnar Dahlstrom Ph.D اور ڈپٹی ڈائریکٹر Dr. Lars Arvidsson Ph.D نے میوزیم کے مین دروازہ پر حضور انور کا استقبال کیا۔ اور حضور انور کو اپنے ساتھ لے جا کر سارا میوزیم دکھایا۔ اس موقع پر ایک گائیڈ Marie Bjork نے ساتھ ساتھ مختلف اشیاء کی تفصیل بتائیں۔

اس میوزیم میں زمانہ قدیم کی نمائش میں Vikings کا کچھ بھی پیش کیا گیا ہے اسی طرح Vikings قوم کی ایک کشتی کا ڈھانچہ بھی ہے جو کھدائی کے دوران زمین میں دبا ہوا ملا تھا، نمائش کے لئے رکھا گیا ہے۔ اسی طرح زمانہ قدیم کے دستیاب شدہ اوزار اور ہتھیار بھی رکھے گئے ہیں۔

زمانہ وسطی کی عیسائیت کی مغربی سویڈن میں تاریخ کو محفوظ کیا گیا ہے اس طرح اس عجائب گھر میں بعض قیمتی نوادرات جمع کئے گئے ہیں جو کہ مختلف نیلامیوں میں بولی لگا کر حاصل کئے گئے ہیں۔ ان میں ریشم کے کپڑے اور چینی کے برتن شامل ہیں۔

19 ویں صدی کی نمائش والے حصہ میں سویڈن میں ہونے والی انڈسٹریل ترقی کو محفوظ کیا گیا ہے۔ گھروں میں استعمال ہونے والی اشیاء، سلائی مشینیں، ٹیلیفون، T.V، ریڈیو، Oven اور چکن وغیرہ میں استعمال ہونے والی مختلف اشیاء محفوظ کی گئی ہیں۔ اسی طرح آغاز کے سائیکل، موٹرسائیکل اور کپڑا بنانے کی مختلف مشینیں بھی محفوظ کی گئی ہیں۔

یہ میوزیم مختلف ہالوں پر مشتمل ہے۔ اس میوزیم کے ساتھ ایک لائبریری بھی ہے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو تفصیل کے ساتھ یہ میوزیم دکھایا گیا۔ آخر پر میوزیم کی انتظامیہ کی طرف سے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ، حضرت بیگم صاحبہ مدظہا اور ساتھ آنے والے وفد کے لئے چائے وغیرہ کا انتظام کیا گیا تھا۔

حضور انور نے میوزیم کے ڈائریکٹر اور ڈپٹی ڈائریکٹر کے ساتھ چائے نوش فرمائی اور ان سے مختلف امور پر گفتگو فرمائی۔

یہاں سے فارغ ہو کر سو بارہ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کچھ دیر کے لئے سمندر کے کنارے پر ایک سیرگاہ Askim تشریف لے گئے یہاں حضور انور اور حضرت بیگم صاحبہ مدظہا نے پیدل سیر فرمائی۔ یہ بہت خوبصورت اور سبز علاقہ ہے۔

ایک بجے یہاں سے واپس بیت ناصر گوٹن برگ روانگی ہوئی۔ راستہ میں حضور انور کچھ دیر کے لئے ڈاکٹر انس رشید صاحب (نیشنل سیکرٹری تعلیم و تربیت) کے گھر تشریف لے گئے۔ ڈیڑھ بجے حضور انور واپس بیت ناصر گوٹن برگ پہنچے اور بیت کے بیرونی احاطہ کا معائنہ فرمایا۔

اس کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔ ساڑھے پانچ بجے حضور انور نے بیت ناصر گوٹن میں ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔

نیشنل مجلس عاملہ کو ہدایات

نمازوں کی ادائیگی کے بعد چھ بجے نیشنل مجلس عاملہ سویڈن کی حضور انور کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور نے دعا کروائی۔ حضور انور نے سیکرٹریان سے باری باری ان کے کام کا جائزہ لیا اور ساتھ ساتھ ہدایات سے نوازا۔

سیکرٹری مال سے حضور انور نے جماعت کے بجٹ، چندہ دہندگان کی تعداد اور کمانے والوں کی تعداد اور چندہ کے معیار کا جائزہ لیا اور ہدایت دی کہ آپ اپنے چندہ عام کے بجٹ میں نمایاں اضافہ کر سکتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں جہاں نماز کا حکم دیا ہے وہاں ساتھ مالی قربانی کا بھی حکم دیا ہے۔ فرمایا اس طرف لوگوں کو توجہ دلائیں۔ فرمایا چندہ، کوئی ٹیکس نہیں ہے بلکہ تزکیہ نفس کے لئے ہے۔ لوگوں کو یہ احساس دلایا جائے کہ ہم نے مالی قربانی کرنی ہے۔ فرمایا چندہ دہندگان کی تعداد کا بڑھنا ضروری ہے۔ فرمایا جتنے زیادہ لوگوں کو چندہ کے نظام میں Involve کریں گے اتنا زیادہ تقویٰ کا معیار بلند ہوگا اور بیت سے رابطہ بڑھے گا۔ تربیت کے مسائل کم ہوتے چلے جائیں گے۔

شعبہ ضیافت کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ جلسہ کے لئے جو ضیافت کا بجٹ ہے اس کا آپ کو علم ہونا چاہئے۔ گوٹن برگ میں جو دوران سال ضیافت ہوتی ہے وہ لوکل سیکرٹری ضیافت کا کام ہے۔ آپ نیشنل سیکرٹری ضیافت ہیں۔ جلسہ سالانہ اور دوسرے

رابطے قائم کریں۔ فرمایا ایک ایسی ٹیم بنائیں جو میڈیا کو دین حق کے خلاف اعتراضات کا جواب دے۔ اخباروں میں خط لکھے۔

شعبہ رشتہ ناطہ کے کام کا بھی حضور انور نے جائزہ لیا۔ سیکرٹری صاحب وقف نو کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ جو بچے 15 سال سے اوپر ہو چکے ہیں ان سے عہد لیں۔ وہ لکھ کر دیں کہ ہم نے وقف کرنا ہے، وقف پر قائم رہنا ہے۔ ان سب سے عہد لیں۔

مجلس عاملہ میں بعض شعبوں کا قیام نہیں تھا۔ حضور انور نے ان شعبوں کے قیام کے بارہ میں امیر صاحب کو ہدایات دیں۔

نیشنل مجلس عاملہ سوئیڈن کے ساتھ یہ میٹنگ ساڑھے سات بجے تک جاری رہی۔ آخر پر مجلس عاملہ کے ممبران نے حضور انور کے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت حاصل کی۔

آٹھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت ناصر گوٹن برگ میں مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

حاصل کرنے کے لئے بھرپور کوشش کریں۔ شعبہ سمعی و بصری کے کام کا جائزہ لیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ MTA کے لئے ڈاکومنٹری فلم تیار کر کے بھجوائیں۔ میوزیم ہے اس کی فلم بنائیں۔

مختلف مقامات ہیں، کوئی انڈسٹری ہے۔ آپ کے پاس تو بہت سی جگہیں ہیں۔ پروگرام تیار کر کے بھجوائیں۔ حضور انور نے یہ بھی ہدایت فرمائی کہ کیبل کمپنیوں سے MTA کے بارہ میں پتہ کریں اگر وہ کیبل پر دے سکیں تو سب گھروں میں جہاں کیبل پروگرام ہیں MTA کی سروس جاسکتی ہے۔

حضور انور نے فرمایا جب بریک تھرو (Break Through) ہونا ہے تو یکدم ہونا ہے۔ اس لئے اس قوم کو احمدیت کے بارہ میں معلومات ہونی چاہئیں۔ احمدیت کا پیغام ہر ایک کو پہنچانا چاہئے۔

حضور انور نے انٹرنل آڈیٹر کو ہدایت فرمائی کہ ایک ماہ میں آڈٹ ہونا چاہئے۔ سیکرٹری تعلیم القرآن، وقف عارضی کو ہدایت فرمائی کہ اب کام شروع کریں۔ جائزہ لیں کہ کتنے قرآن کریم پڑھنے والے ہیں اور باقاعدہ کام شروع کریں۔ سیکرٹری صاحب امور خارجہ کو فرمایا کہ سرکاری افسران سے تعلقات بڑھائیں۔

کی سہولت ہے۔ آپ کی کوشش یہی ہونی چاہئے کہ سارے طلباء کم از کم گریجویٹیشن کریں۔ فرمایا بچوں کے دماغوں میں ڈالیں کہ آپ نے لکھنا تو ہے ہی لیکن پہلے کم از کم گریجویٹیشن تو کر لیں۔

حضور انور نے فرمایا اگر کوئی مزید تعلیم حاصل کرنے والا قرض لینے سے خوفزدہ ہے تو اس بارہ میں مجھے بتائیں۔ حضور انور نے فرمایا طلباء کو سمجھانا، رہنمائی کرنا، کونسلنگ کرنا آپ کا کام ہے۔ حضور انور نے فرمایا آپ کی پروفیشنلٹی کی ایک ٹیم ہونی چاہئے جو ان کی کونسلنگ کرے ان کو گاڈائیڈ کرے۔ فرمایا جب بچے ایک لیول تک لازمی تعلیم حاصل کر چکے ہوں تو پھر سیمنار کریں۔ اس میں ماہرین کو بلائیں جو بچوں کو گاڈائیڈ کریں۔ بچے سوالات کریں اور ماہرین بتائیں کہ دنیا میں کس چیز کی مانگ ہے۔ مستقبل میں کس چیز کی زیادہ ضرورت ہے اور کیا تمہارے لئے بہتر ہے۔ فرمایا پہلے بچوں کو ماحول میسر کریں اور ان میں یہ احساس پیدا ہو جائے کہ یہ ہمارے ہمدر ہیں۔

سیکرٹری صاحب تربیت کو حضور انور نے فرمایا جب بچوں کی تعلیم کے لئے اتنا کچھ کر لیں گے، بچوں سے ایک ذاتی تعلق ہو جائے گا تو بچوں کی تربیت بھی ہو جائے گی۔

حضور انور نے فرمایا آپ اپنی اصلاحی کمیٹی کو بھی Active کریں۔ حضور انور نے فرمایا اصلاح کا کام بہت بڑا کام ہے۔ کسی کی اصلاح کرنے میں ہرگز تھکنا نہیں بلکہ چار ہزار دفعہ بھی کہنا پڑے تو کہیں نہ تھکنا ہے اور نہ مایوس ہونا ہے۔ نرمی سے سمجھاتے چلے جانا ہے۔

ایڈیشنل سیکرٹری صاحب مال کو حضور انور نے فرمایا جو بے شرح چندہ دیتے ہیں ان کو کہیں کہ وہ باقاعدہ لکھ کر اجازت حاصل کریں۔ فرمایا بے شرح کی اجازت کا اختیار نہ آپ کو ہے نہ امیر کو اور نہ مرئی کو۔ فرمایا جو بے شرح دیتا ہے باقاعدہ لکھ کر مجھ سے اجازت حاصل کرے۔

سیکرٹری صاحب اشاعت کو حضور انور نے فرمایا کہ امسال جوئی کتابیں شائع ہوئی ہیں وہ منگوائیں۔ فرمایا کتاب شرائط بیعت اردو اور انگریزی پڑھنے والوں کو دیں۔ حضور انور نے کتب کے تراجم کا بھی جائزہ لیا۔

حضور انور نے سیکرٹری صاحب وصایا سے وصیتوں کا جائزہ لیا اور ہدایات سے نوازا۔ حضور انور نے سیکرٹری صاحب دعوت الی اللہ کو ہدایت فرمائی کہ جو لوگ باہر کے ممالک سے آئے ہیں۔ ان میں دعوت الی اللہ کریں۔ فرمایا پاکت تلاش کریں جہاں یہ لوگ آباد ہیں وہاں جائیں اور دعوت الی اللہ کے پروگرام کریں۔ فرمایا زرنیز رہنمائی تلاش کریں وہاں بیچ پھینکیں تو فائدہ ہوگا۔ فرمایا کتب کے سٹال لگانے کے علاوہ مختلف جگہوں پر جائیں اور ذاتی رابطے قائم کریں اور دعوت الی اللہ کریں، پیغام پہنچائیں۔

سیکرٹری صاحب تحریک جدید کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ اپنا جو بھی ٹارگٹ رکھتے ہیں اس کو

جماعت کے اجتماعی فنکشن میں ٹھیک ہے آپ کی ذمہ داری ہے۔

حضور نے نائب امیر سوئیڈن جو افرجہ جلسہ سالانہ بھی ہیں ان سے جلسہ سالانہ کے انتظامات کے بارے میں دریافت فرمایا جلسہ کے انعقاد کے لئے جو ہال وغیرہ حاصل کئے گئے ہیں ان کی تفصیلات افسر صاحب جلسہ سالانہ نے حضور انور کو بتائیں۔ حضور انور نے ان کو ہدایت فرمائی کہ اپنے شعبہ صفائی کو Active کریں۔

سیکرٹری صاحب نومبا تعین کو حضور انور نے فرمایا کہ آپ کو مزید ایک سال دیتا ہوں اس میں ان تمام نومبا تعین کو جن کو بیعت کئے ہوئے تین سال کا عرصہ ہو چکا ہے نظام جماعت کا باقاعدہ حصہ بنائیں اور اس کے بعد وہ نومبا تعین نہیں رہیں گے۔ حضور انور نے فرمایا جن سے رابطہ نہیں ہے ان سے بھی رابطہ کریں۔ جنہوں نے بیعتیں کروائی ہیں ان کے ذریعہ رابطہ کریں۔ ان کو ساتھ لے کر جائیں اور ایک دفعہ رابطہ کر کے پھر اپنے نظام میں لے آئیں اور خود ان سے رابطہ رکھیں اور یہ رابطہ ہر ہفتہ ہونا چاہئے۔ آج کل رابطے کے کئی ذریعے ہیں۔ ٹیلیفون پر کر لیں۔ E-Mail کے ذریعہ کر لیں۔ فرمایا اگلے دو ماہ میں ان سب لوگوں سے رابطہ قائم ہو جانا چاہئے۔

سیکرٹری صاحب جائیداد کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ جائیداد بنا کر اس کو Mantain رکھنا بہت بڑا کام ہے۔ اس طرف بہت توجہ دینے کی ضرورت ہے۔

سیکرٹری صاحب امور عامہ کو حضور انور نے ہدایات دیتے ہوئے فرمایا کہ فیصلہ جات کی تنفیذ کروانا تو امور عامہ کا چھوٹا سا کام ہے۔ جو جوانوں کو کام پر لگانا، کام کے مواقع تلاش کرنا، نظر رکھنا کہ کہیں ماحول میں ادھر ادھر جا کر خراب تو نہیں ہو رہا۔ کہیں خراب سوسائٹی میں تو نہیں بیٹھ رہا۔ فرمایا امور عامہ کو اس کا جائزہ لیتے رہنا چاہئے۔

حضور انور نے فرمایا لوگوں کو سوشل مل جاتی ہے۔ ان کو عادت ڈالیں کہ اس طرح حکومت سے لے کر نہ کھاؤ، کام کرو اور خود اپنے قدموں پر کھڑے ہو۔ حضور انور نے فرمایا آپ پڑھے لکھے لوگوں کو انفارمیشن دے سکتے کہ فلاں فلاں جگہ Jobs ہیں، کام مل رہے ہیں۔ فرمایا کام تلاش کریں گے تو کسی کو انفارمیشن دیں گے۔

حضور انور نے فرمایا آپ کا ماحول پر نظر رکھنا بڑا کام ہے۔ خرابی کی طرف رجحان ہونے سے پہلے آپ کو پتہ لگ جانا چاہئے۔ اتنی گہرائی سے ہر ایک کا علم ہونا چاہئے۔ اگر کوئی جمعہ پر آ رہا ہے، بیت آ رہا ہے، اچانک غائب ہو گیا تو فوراً پتہ کریں کیوں غائب ہوا اگر چھ ماہ بعد پتہ کریں گے تو غلط ہے۔

سیکرٹری صاحب وقف جدید کو حضور انور نے فرمایا کہ اطفال کو بھی چندہ وقف جدید میں شامل کریں۔ سیکرٹری صاحب تعلیم کو حضور انور نے فرمایا یہاں تعلیم

کرامات

فضلوں کی ہے برسات کبھی آ کے تو دیکھو

روشن ہیں یہ دن رات کبھی آ کے تو دیکھو

ہم دین کی عظمت کے امیں غیرت حق ہیں

مولا کے کمالات کبھی آ کے تو دیکھو

فرصت ہے کہاں تم کو کہیں مادہ پرستو

کیسی ہیں کرامات کبھی آ کے تو دیکھو

دشمن کے لئے بھی تو دلوں میں ہیں دعائیں

الفت بھرے جذبات کبھی آ کے تو دیکھو

اک شہر ہے دنیا میں جو ہے شہر غریباں

اس شہر کے حالات کبھی آ کے تو دیکھو

پڑھتے ہیں محمدؐ پہ درود اور ہیں گاتے

توحید کے نعمات، کبھی آ کے تو دیکھو

ملک مبشر احمد ریحان

بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-55 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور 4 ٹولے مالیتی -/40000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

الامتہ سلیمہ بی بی گواہ شہنمبر 1 چوہدری محمد اشرف وصیت نمبر 26271 گواہ شہنمبر 2 زاہد محمود وصیت نمبر 27765

مسئل نمبر 51465 میں طاہرہ پروین

زوجہ زاہد محمود قوم کشمیری پیشہ پچھ عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن الفاروق کالونی سرگودھا بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-99 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ مکان برقبہ ساڑھے چھ مرلہ مالیتی -/1400000 کا 1/2 حصہ۔ 2۔ حق مہر -/15000 روپے۔ 3۔ طلائئ زبور 1/2 ٹولہ مالیتی -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طاہرہ پروین گواہ شہنمبر 1 چوہدری محمد اشرف وصیت نمبر 26271 گواہ شہنمبر 2 زاہد محمود وصیت نمبر 27765

مسئل نمبر 51466 میں بیچی احمد

ولد بشیر احمد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینال پاک لاہور بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بیچی احمد گواہ شہنمبر 1 یعقوب احمد ولد بشیر احمد گواہ شہنمبر 2 ناصر شید ولد رشید احمد

مسئل نمبر 51467 میں نجم المہدی

ولد نوید احمد قوم بھٹی پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شالا مارناؤن لاہور بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نجم المہدی گواہ شہنمبر 1 محمد عباس شاد وصیت

نمبر 26217 گواہ شہنمبر 2 ندیم انور ولد چوہدری محمد انور

مسئل نمبر 51468 میں مرزا مشتاق احمد

ولد مرزا خورشید احمد قوم نعل پیشہ کاروبار عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شالا مارناؤن لاہور بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-78 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ 5 مرلہ رہائشی مکان اندازاً مالیتی -/400000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2800 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مرزا مشتاق احمد گواہ شہنمبر 1 محمد عباس شاد وصیت نمبر 26217 گواہ شہنمبر 2 ندیم انور لاہور

مسئل نمبر 51469 میں عائشہ گلگت

زوجہ خضر حیات قوم جمبوعہ پیشہ خانہ داری عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن داروغہ والا لاہور بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر -/2000 روپے۔ 2۔ طلائئ زبور 4 ٹولے مالیتی -/40000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عائشہ گلگت گواہ شہنمبر 1 محمد عباس شاد وصیت نمبر 26217 گواہ شہنمبر 2 خضر حیات خاندان موصیہ

مسئل نمبر 51470 میں عاطف محمود

ولد خالد محمود احمد قوم سکے زنی پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 137/9-9 ضلع ساہیوال بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عاطف محمود گواہ شہنمبر 1 عرفان عزیز خان ولد میاں نصیر احمد گواہ شہنمبر 2 میاں اسلام احمد ولد میاں بشیر احمد

مسئل نمبر 51471 میں ناصر الدین

ولد نصر اللہ احمد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ تاج ٹیکسٹائل بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ناصر الدین گواہ شہنمبر 1 منصور احمد طاہر ولد چوہدری علی محمد گواہ شہنمبر 2 خوشی محمد ولد برکت علی

مسئل نمبر 51472 میں محمد ریاض

ولد محمد علی قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ تاج ٹیکسٹائل ملز بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5400 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد ریاض گواہ شہنمبر 1 محمود احمد خالد معلم وقف جدید وصیت نمبر 30294 گواہ شہنمبر 2 منصور احمد طاہر ولد چوہدری علی محمد مرحوم

مسئل نمبر 51473 میں منور الدین

ولد قمر الدین قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن تاج ٹیکسٹائل ملز بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ 5 مرلہ پلاٹ واقع طاہر آباد ربوہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/15000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منور الدین گواہ شہنمبر 1 محمد اشرف باجوہ وصیت نمبر 24727 گواہ شہنمبر 2 خواجہ منصور احمد ولد خواجہ محمد باہین

مسئل نمبر 51474 میں فہمیدہ انجم

زوجہ اقبال انجم قوم لوچی پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاداب کالونی ملتان بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر وصول شدہ طلائئ زبور 4 ٹولے جس کی موجودہ مالیت -/38000 روپے ہے اور -/4000 روپے نقد وصول کئے ہیں۔ 2۔ طلائئ زبور 3 ٹولے مالیتی -/30000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فہمیدہ انجم گواہ شہنمبر 1 مبشر احمد ظفر مرئی سلسلہ وصیت نمبر 26340 گواہ شہنمبر 2 سید مسعود احمد منصور وصیت نمبر 33735

مسئل نمبر 51475 میں منور احمد

ولد ملک خدا بخش قوم اعوان پیشہ تدریس عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملتان چھاونی بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ

آج بتاریخ 05-07-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ نہری زرعی اراضی ساڑھے بائیس ایکڑ واقع چک نمبر 49/ML ضلع بھکر اندازاً مالیتی -/1400000 روپے۔ 2۔ نیو بیون پبلک سکول ملتان کا 2/3 (بلڈنگ کرایہ کی ہے)۔ 3۔ سکنی پلاٹ 2 کنال 3 مرلے واقع ملتان مالیتی اندازاً -/2500000 روپے۔ 4۔ کاروبار اندازاً مالیتی -/600000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/55000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ + آمدن سکول مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/60000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بلا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آدھ شرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منور احمد گواہ شہنمبر 1 محمد اسلم جنجوعہ وصیت نمبر 20925 گواہ شہنمبر 2 منور احمد خان کابلون ولد چوہدری محمد نواز

مسئل نمبر 51476 میں غلام مصطفیٰ مہر

ولد عطاء اللہ مہر قوم راجپوت پیشہ کاروبار عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یلحون پروانہ کالونی ملتان بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-05-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد غلام مصطفیٰ مہر گواہ شہنمبر 1 مبشر احمد ظفر وصیت نمبر 26340 گواہ شہنمبر 2 سید مسعود احمد منصور وصیت نمبر 33735

مسئل نمبر 51477 میں ظہور احمد چٹھہ

ولد قمر اعجاز چٹھہ قوم چٹھہ پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلگت کالونی ملتان بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ظہور احمد چٹھہ گواہ شہنمبر 1 مبشر احمد وکر مرئی سلسلہ ولد بشیر احمد گواہ شہنمبر 2 محمد احمد ولد اشتیاق احمد

مسئل نمبر 51478 میں جواد احمد اختر

ولد افتخار احمد اختر قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلگت کالونی ملتان بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت

کتاب الخراج

اس کتاب کے مصنف امام ابو یوسف یعقوب بن ابراہیم (113ھ-182ھ) ہیں۔

اس کتاب کو امام ابو یوسف نے خلیفہ ہارون الرشید کی فرمائش پر 171ھ-182ھ کے زمانے میں لکھا۔ اس وقت آپ قاضی القضاة (چیف جسٹس) کے منصب پر فائز تھے۔ اس کا شمار علم فقہ کی مستند کتابوں میں ہوتا ہے۔ اس میں جملہ مالی امور کے علاوہ قوانین جنگ، فوجداری، دیوانی قوانین، حکمرانوں اور افسران حکومت کی ذمہ داریاں رعایا کے فرائض، فلاح عامہ سے متعلق امور و مسائل، ذمی، مستامن، حربی، مرتد اور باغی افراد کے احکام، ڈاک اور خبر رسانی وغیرہ پر تحقیقی گفتگو کی گئی ہے۔ اسی طرح زمینوں چراگا ہوں، دریاؤں، چشموں اور نہروں سے متعلق مسائل بھی زیر بحث ہیں۔ (اسلامی انسائیکلو پیڈیا)

اب امام ابو یوسف کی زبانی اس کتاب کی تالیف کا پس منظر سنئے۔ آپ نے دیاچے میں لکھا کہ ”امیر المومنین نے مجھ سے خواہش کی ہے کہ میں ان کے لئے ایک کتاب لکھوں جو خراج، عشور، صدقات و جزیہ وغیرہ مسائل میں غور و فکر کر سکیں اور وصول پائی میں عمل کر سکیں اور اس کے مقصود یہ ہے کہ امیر المومنین اپنی رعیت پر سے ظلم دور کریں اور ان کے حالات درست کریں۔“

کتاب الخراج کے علاوہ آپ کی چند اور تصانیف یہ ہیں۔ کتاب الجوامع - اسے یحییٰ بن خالد نے مرتب کیا اور یہ 40 کتابوں پر مشتمل ہے۔ آملی - اسے بشر بن ولید نے روایت کیا اور 36 کتابوں پر مشتمل ہے۔

پاکستان انجمن نابینا

جھنگ کا اجلاس

انجمن نابینا ربوہ کے 21 رکنی وفد نے پاکستان انجمن نابینا ضلع جھنگ کے سالانہ اجلاس میں شرکت کی۔ وفد کیلئے مکرم حافظ محمد ابراہیم صاحب جنرل سیکرٹری مجلس نابینا ربوہ کو امیر وفد منتخب کیا گیا۔ اجلاس کی کاروائی تلاوت قرآن پاک اور نعت رسول ﷺ سے زیر صدارت مکرم محمد بونٹا صاحب صدر انجمن مجلس نابینا ضلع جھنگ ہوئی۔ جس میں گزشتہ سال کی رپورٹ اور آئندہ سال کا بجٹ اور پروگرام پیش کیا گیا۔ مجلس عاملہ انجمن ضلع جھنگ کی گروپ فوٹو ہوئی جس میں مجلس نابینا ربوہ کے نائب صدر اول مکرم حافظ محمود صاحب ناصر مرہی سلسلہ بھی شامل تھے۔ رپورٹ سے ظاہر تھا کہ پاکستان انجمن نابینا ضلع جھنگ روز بروز ترقی کی طرف گامزن ہے اور مجلس نابینا ربوہ کا چارج لے کر کیا گیا ہے۔

احباب جماعت سے مجلس نابینا ربوہ کیلئے نیک دعاؤں کی درخواست ہے۔

(سیکرٹری اشاعت مجلس نابینا ربوہ)

صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ناہید اختر گواہ شہ نمبر 1 بشیر احمد والد موصیہ گواہ شہ نمبر 2 شفیق احمد بھٹی مرہی سلسلہ وصیت نمبر 30255

مسئل نمبر 51676 میں رفیعہ امتیاز

زوجہ امتیاز احمدیہ جٹ پیشہ خاندان داری عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن الطاف پارک لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہربندہ خاندان - 50000/- روپے۔ 2- طلائی زیور 9 تولے اندازاً مالیتی - 81000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رفیعہ امتیاز گواہ شہ نمبر 1 کرامت علی ولد برکت علی گواہ شہ نمبر 2 شفیق احمد بھٹی مرہی سلسلہ وصیت نمبر 30255

مسئل نمبر 51677 میں طاہرہ

بنت کرامت علی قوم جٹ پیشہ خاندان داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن الطاف پارک لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 1/2 تولہ مالیتی - 4500/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 300/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طاہرہ گواہ شہ نمبر 1 کرامت علی ولد برکت علی گواہ شہ نمبر 2 شفیق احمد بھٹی مرہی سلسلہ وصیت نمبر 30255

مسئل نمبر 51678 میں سید بی بی

زوجہ کرامت علی قوم جٹ پیشہ خاندان داری عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن الطاف پارک لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہربندہ خاندان - 50000/- روپے۔ 2- طلائی زیور 3 تولے اندازاً مالیتی - 27000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سید بی بی گواہ شہ نمبر 1 کرامت علی خاندان موصیہ گواہ شہ نمبر 2 شفیق احمد بھٹی مرہی سلسلہ وصیت نمبر 30255

وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- 6 مرلہ مکان واقع نانو ڈوگر اندازاً مالیتی - 150000/- روپے۔ 2- 1 مرلہ مکان واقع نانو ڈوگر اندازاً مالیتی - 30000/- روپے۔ 3- زرعی اراضی 5 کنال واقع ریکل پور مالیتی اندازاً - 150000/- روپے (زرعی)۔ 4- حصہ داشت والد زرعی زمین برقبہ ایک کنال واقع نانو ڈوگر مالیتی اندازاً - 4000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 8000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - 2000/- روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں تازیت ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد ظفر اللہ ڈوگر گواہ شہ نمبر 1 طارق عبداللہ ولد محمد ظفر اللہ گواہ شہ نمبر 2 محمد ناصر اللہ ڈوگر ولد محمد ظفر اللہ ڈوگر

مسئل نمبر 51673 میں مبارکہ شریف

بنت ملک شریف احمدیہ قوم ملک اعوان پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن آصل کروہ ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 6 ماشے مالیتی - 4000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 300/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مبارکہ شریف گواہ شہ نمبر 1 ملک شریف احمدیہ موصیہ گواہ شہ نمبر 2 کلید احمدیہ ملک شریف احمدیہ

مسئل نمبر 51674 میں مقصودہ بیگم

زوجہ منظور حسین قوم ملک اعوان پیشہ خاندان داری عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن آصل کروہ ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہربندہ خاندان - 500/- روپے۔ 2- طلائی زیور 15 تولے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مقصودہ بیگم گواہ شہ نمبر 1 ملک شریف احمدیہ خورشید محمد گواہ شہ نمبر 2 کلید احمدیہ ملک شریف احمدیہ

مسئل نمبر 51675 میں ناہید اختر

بنت بشیر احمدیہ قوم جٹ پیشہ خاندان داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن الطاف پارک نیشنل باغ لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل

جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ساجدہ طاہرہ گواہ شہ نمبر 1 محمد ظفر اللہ ڈوگر والد موصیہ گواہ شہ نمبر 2 محمد ناصر اللہ ڈوگر ولد محمد ظفر اللہ ڈوگر

مسئل نمبر 51669 میں روینہ کوثر

زوجہ محمد ظفر اللہ ڈوگر قوم ڈوگر پیشہ خاندان داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نانو ڈوگر ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 6 تولے اندازاً مالیتی - 60000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 300/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ روینہ کوثر گواہ شہ نمبر 1 ممتاز احمد ڈوگر ولد ناصر احمد ڈوگر گواہ شہ نمبر 2 شفقت اللہ ہمایوں ولد ممتاز احمد ڈوگر

مسئل نمبر 51670 میں طارق عبداللہ

ولد محمد ظفر اللہ ڈوگر قوم ڈوگر پیشہ ملازمت عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نانو ڈوگر ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- ساڑھے تین مرلہ سکنی پلاٹ واقع سندھ ضلع لاہور مالیتی اندازاً - 500000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 3000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طارق عبداللہ گواہ شہ نمبر 1 ممتاز احمد ڈوگر ولد ناصر احمد ڈوگر گواہ شہ نمبر 2 محمد ظفر اللہ ڈوگر والد موصی

مسئل نمبر 51671 میں محمد ظفر اللہ ڈوگر

ولد محمد ظفر اللہ ڈوگر قوم ڈوگر پیشہ ملازمت عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نانو ڈوگر ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- ساڑھے تین مرلہ سکنی پلاٹ واقع سندھ ضلع لاہور مالیتی اندازاً - 500000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 7000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد ظفر اللہ ڈوگر گواہ شہ نمبر 1 ممتاز احمد ڈوگر ولد ناصر احمد ڈوگر گواہ شہ نمبر 2 طارق عبداللہ ولد محمد ظفر اللہ

مسئل نمبر 51672 میں محمد ظفر اللہ ڈوگر

ولد سردار نذیر احمد قوم ڈوگر پیشہ ملازمت عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نانو ڈوگر ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری

ملکی اخبارات سے خبریں

4:38	طلوع فجر
5:59	طلوع آفتاب
11:59	زوال آفتاب
5:58	غروب آفتاب

چاول میں دودھ مصالحوں کے 10 فیصد سے ہونگے۔ ان کی فروخت 27 ستمبر سے 4 نومبر تک جاری رہے گی۔ آٹا ساڑھے گیارہ روپے کلو طے گا۔ منافع خوروں بلیک مارکیٹوں کے خلاف سخت کارروائی ہوگی۔

پہلا روزہ محکمہ موسمیات کے مطابق رمضان المبارک کا چاند 14 اکتوبر کو نظر نہیں آئے گا۔ کیونکہ اس روز چاند کی عمر 3 گھنٹے کم ہوگی۔ رمضان المبارک کا چاند 15 اکتوبر کو نظر آئے گا اور 16 اکتوبر کو پاکستان میں پہلا روزہ ہوگا۔ یہ چاند 29 دن کا ہوگا۔

(خبریں 29 ستمبر 2005ء)

رمضان المبارک میں دفاتر تعلیمی اداروں کے اوقات یکم رمضان المبارک سے دفاتر اور تعلیمی ادارے صبح 8:00 بجے سے دوپہر ایک بجے تک کھلے رہیں گے علاوہ ازیں یکم رمضان المبارک کو تمام بینک اور مالیاتی ادارے زکوٰۃ کی کٹوتی کے سلسلہ میں بند رہیں گے۔

سمیت 25 افراد ہلاک ہو گئے ہیں۔ پکلتیا میں 6 اجتماعی قبروں کی دریافت ہوئی ہے۔ جہاں سے ایک ہزار لاشیں برآمد ہوئی ہیں۔

فیصل آباد انسٹیٹیوٹ آف کارڈیالوجی
وزیر اعلیٰ پنجاب چوہدری پرویز الہی فیصل آباد انسٹیٹیوٹ آف کارڈیالوجی کا افتتاح اکتوبر کے دوسرے ہفتے میں کریں گے۔ جس کی تعمیر پر ایک ارب روپے خرچ ہوئے۔ الائیڈ ہسپتال میں 300 بیڈ کا نیا وارڈ اور آپریشن تھیٹر لیبارٹری اور دیگر سہولتوں کے علاوہ ایم آر ای جبکہ سول ہسپتال میں سی ٹی سکین کی تنصیب ہوگی۔ وزیر اعلیٰ نے الائیڈ ہسپتال میں 14 کروڑ روپے کی لاگت سے برن یونٹ بھی قائم کرنے کی منظوری بھی دی ہے۔

ایٹمی ٹیکنالوجی ایران کا حق ہے روس نے کہا ہے کہ پر امن مقاصد کیلئے ایٹمی ٹیکنالوجی کا حصول ایران کا حق ہے۔ ایران ایٹمی پروگرام کے معاملے کا حل بات چیت کے ذریعے تلاش کرنے کیلئے مذاکرات جاری رکھے۔

رمضان پینچ حکومت نے یوٹیلیٹی سٹورز کے ذریعے رمضان پینچ کا اعلان کیا ہے۔ جس کے تحت پانچ سو سے زائد روزمرہ اشیاء صرف کی قیمتوں میں پانچ سے 15 فیصد کمی کی گئی ہے۔ یہ اشیاء 400 یوٹیلیٹی سٹورز اور ہفتہ وار بازاروں میں فروخت کی جائیں گی۔ چینی 23 روپے کلو ہوگی۔ چائے گھی 5 دالیں

صدر پرویز کا ایجنڈا قابل تعریف ہے۔

عراق سے فوجیں نہیں نکالیں گے برطانوی وزیر اعظم ٹونی بلیر نے کہا ہے کہ ہمیں مٹی بھر مذہبی انتہا پسندوں کا سامنا ہے مسلمان بھی دہشت گردی کا نشانہ ہیں۔ عراق میں امن کی بحالی تک فوجیں نہیں نکالی جائیں گی۔ تارکین وطن کو سب حقوق حاصل ہونے چاہئیں۔

شمالی وزیرستان میں آپریشن شمالی وزیرستان کے علاقے میر علی اور دتھیل میں سیکورٹی فورسز نے سرچ آپریشن کر کے 8 قبائلیوں کو گرفتار کر لیا ہے اور راکٹ لانچروں سمیت بھاری تعداد میں اسلحہ برآمد کر لیا گیا ہے۔

ایران کے خلاف طاقت کا استعمال برطانوی وزیر خارجہ جیک سٹرانے کہا ہے کہ ایران کے خلاف طاقت کے استعمال کی کوئی تجویز نہیں ہے۔

افغانستان میں 25 ہلاک افغانستان میں خودکش حملوں اور جھڑپوں کے دوران امریکی فوجیوں

لاہور امرتسر بس سروس پاکستان اور بھارت نومبر میں لاہور سے امرتسر کے درمیان ہفتے میں دو بسیں چلانے پر متفق ہو گئے ہیں۔ نئی دہلی میں پاک بھارت حکام کے درمیان مذاکرات میں ابتدائی طور پر واہگہ کے راستے بسیں چلیں گی۔ اکتوبر کے وسط میں آزمائشی طور پر سروس کا آغاز ہوگا۔ پونچھ سے راولا کوٹ اور کارگل سے سکرو کیلئے بسیں چلانے پر بھی بات چیت ہوئی۔ فضائی رابطوں کے بارے میں بہتری سے متعلق پاکستان اور بھارت کے درمیان جاری دو روزہ مذاکرات بے نتیجہ رہے۔ البتہ فریقین نے بات چیت جاری رکھنے پر اتفاق کیا ہے۔

وزیر اعظم کا دورہ ملائیشیا وزیر اعظم شوکت عزیز جنوبی کوریا اور ملائیشیا کے 6 روزہ سرکاری دورے کے پہلے مرحلے پر جنوبی کوریا کے دارالحکومت سیول پہنچ گئے ہیں۔ جہاں وزیر اعظم اور ان کے وفد کا شاندار استقبال کیا گیا ترجمان وزارت خارجہ نے کہا ہے کہ تمام معاملات پر دونوں ممالک میں ہم آہنگی ہے۔ وزیر اعظم شوکت عزیز نے کہا ہے کہ دورے سے دوست ممالک جنوبی کوریا اور ملائیشیا سے تعلقات مستحکم ہونگے۔

گیس فراہم کرنے کا معاہدہ منسوخ ایران نے اپنے ایٹمی پروگرام کے خلاف بھارت کی طرف سے عالمی ادارہ میں ووٹ دینے کے بعد بھارت کو قدرتی گیس کی فراہمی کا سمجھوتہ ختم کر دیا ہے۔

ماسٹر ماسٹر دہشت گرد گرفتار امام بارگاہ سیالکوٹ بم دھماکہ کا ماسٹر ماسٹر آصف چھوٹو 4 ساتھیوں سمیت گرفتار کر لیا گیا ہے۔ ملزموں سے مختلف شخصیات کی ہٹ لسٹ اور اسلحہ برآمد کیا گیا ہے ان کا تعلق کا لہدم تنظیم لشکر جھنگوی سے ہے۔ آصف چھوٹو کے سر کی قیمت 25 لاکھ مقرر تھی۔ یہ شخص ریاض بسرا کا گارڈ بھی رہ چکا ہے۔ سیالکوٹ بم دھماکہ کے علاوہ کراچی کی عبادت گاہ پر حملہ میں بھی ملوث ہے۔

خصوصی بچوں کیلئے سکول وزیر اعلیٰ پنجاب چوہدری پرویز الہی نے کہا ہے کہ تحصیل میں خصوصی بچوں کیلئے سکول قائم کئے جا رہے ہیں۔ خصوصی بچوں کو دودھ کا پیکٹ مفت ملے گا۔ وزیر اعلیٰ پنجاب نے کہا ہے کہ موجودہ حکومت خصوصی بچوں کی بحالی اور ان کی تعلیم و تربیت کیلئے خصوصی اقدامات کر رہی ہے۔

پاک افغان سرحد امریکی سلامتی کونسل کے مشیر نے کہا ہے کہ پاک افغان سرحد پر باڑ لگانا آسان کام نہیں ہے باہمی تعاون بڑھانے کی ضرورت ہے۔ دہشت گردی کے خاتمے اور پاکستان کی ترقی کیلئے

عید کے رنگ صاحب جی کے سنگ
صاحب جی فیرکس
ریلوے روڈ رپوہ 047-6212310

زرمبادلہ کمانے کا بہترین ذریعہ۔ کاروباری ساتھی، بیرون ملک مقیم احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے قابل ساتھ لے جائیں
انٹرنیشنل بھارتی صنعتکار، ٹرانسپورٹ، ٹیکسٹائل ڈائری، کوشن افغانی وغیرہ
قبول احمد خان
آف شکر گڑھ

12۔ نیگور پارک فلکسن روڈ لاہور عقب شوہرا ہوٹل
042-6306163-6368130 Fax: 042-6368134
E-mail: amcpk@brain.net.pk
CELL#0300-4505055

C.P.L 29-FD

ہیٹائٹس، قلاب، بیج، جھڑدرد، مٹاپا، سہ اولاد کی وغیرہ
صرف پرانے، پیچیدہ اور زندگی امراض بالخصوص
شوگر کا علاج
ہومیوڈاکٹر پروفیسر
محمد اسلم سجاد
31/55 مارا علوم شرقی رپوہ: 6212694

نسیم چھوٹو
اقصی روڈ رپوہ
فون دوکان 212837 رہائش: 214321

فارماسیوٹیکل سپروائزر آسما خانی ہے
فارماسیوٹیکل سپروائزر کی ضرورت ہے۔ معقول معاوضہ اور خوشگوار ماحول میں کام کے خواہشمند اپنی درخواست امیر صاحب صدر صاحب جماعت کی تصدیق اور مکمل کوائف کے ساتھ روانہ کریں۔
کیور میڈیسن کمپنی انٹرنیشنل رپوہ پاکستان
Tel: 047-6213156 Fax: 047-6212299

لاہور کراچی اسلام آباد میں جانیرا کی خرید و فروخت کا مرکز
پلاٹ، کوٹھیاں، رقبہ جات، لاہور، گوادر وغیرہ۔
چاول، دالیں، سبزی، فروٹ، تولیہ، بیڈ شیٹ چادر
بچوں کے کھلونے ڈیکوریشن پیش وغیرہ۔
علی اسٹیٹ
ALI EXPORT & IMPORT
SHAHKAR TRADERS. HEAD OFFICE: 459-G4,
JOHAR TOWN, LAHORE TEL: 92-42-5028290-91 TEL FAX: 92-42-5302046
GERMANY: WEISEN STR. HOUSE NO.6 GRIESHEIM 64347
TEL: 00496155823270
FAX: 00496155823264
E-mail: alishahkar5@yahoo.com
0300-4358976